Конференція
"Злочин і кара"
Мета: Ознайомити учнів із злочинами і видами покарання серед неповнолітніх.

Вчитель: Підліток і злочин… Нібито не сумісні поняття. Проте статистика свідчить: у середовищі неповнолітніх рік у рік посилюється криміногенна напруженість. Україні нині засуджено понад 100 тис. підлітків, 527 тис. взято на облік у міліції. На 10 тис. неповнолітніх припадає в середньому 129 правопорушень і злочинів. Є все: злісне хуліганство, бійки, грабежі, розбій крадіжки, вбивства, ґвалтування.

Вчинок – елементарна клітина поведінки людини – є одиничний, відносно завершений акт поведінки, викликаний прямою або хибною зовні причиною, і проходить за певних обставин у конкретній ситуації.

Психолог:

· Виховання дітей у неповній сім’ї;

· Матеріальне незабезпеченість дітей;

· Бажання прославитись;

· Прагнення повелівати, виявлення жорстокості;

· Прагнення самостійності. 

Вчитель: Дійсно, людина повинна судити про себе тільки за вчинками, а не за тим якої вона про себе думки. А які ж дитячі пустощі серед неповнолітніх?

Психолог: у перехідний період (12 – 16 років) людина ще довго залишається в становищі, коли вона «ні те, ні се» - вже не дитина, але ще й не дорослий, не дівчина, але ще не жінка, не хлопчик, але й не чоловік, не повністю залежний від дорослих і не повністю самостійний. У такий період нібито заново народжується особистість людини, формується світ огляд, проявляються пізнавальні здібності, цікавість, самоаналіз, мудрування, «копання» в собі, з різким вираженням реакції емансипації, прагнення до самостійності, звільнення від опіки батьків, вчителів, наставників. При цьому з’являється маса життєвих проблем, у тому числі невпевненість у собі, переживання власної малоцінності, нікчемності.

Вчитель: Чому підлітки вживають спиртні напої? Як це позначається на їх здоров’ї? 
Медпрацівник: Пияцтво – велика загальна біда. І миритися з нею ніяк не можна. Небезпека в тому, що традицію пити ще змалку, вдома. За даними вчених, перше знайомство з алкоголем і формування позитивного ставлення до його вживання у більшості випадків (від 60 до 82%) проходить у сім’ї. На думку спеціалістів цю алкогольну тягу характеризують такі вчинки:
· Сп’яніння не менше 4 разів протягом року;

· Здійснення у нетверезому стані таких дій, яких даний неповнолітній ніколи не здійснював тверезим;

· Необхідність для того, щоб розважитись, відпочити.

Вчитель: але разом із алкоголізмом розвивається і набуває більшого поширення ще одна біда – наркоманія, причому наркоманія серед неповнолітніх. У декількох словах я попрошу, щоб ви розповіли нам, хто з підлітків найбільше вживає наркотичні речовини?

Медпрацівник: найбільше загрожує вживання наркотичних речовин із так званої групи ризику. До цієї групи належать такі діти, які живуть у сім’ях алкоголіків, наркоманів; погано навчаються в школі, постійно конфліктують у школі й сім’ї, дружать з дітьми, які мають відхилення у поведінці, мешкають у благополучних сім’ях, в тому числі не повних; перенесли черепно-мозкові травми; нестримані, емоційно не стійкі.
І що слід відмітити, що проведені дослідження говорять про те , що більшість наркоманів почали вживати наркотики з 8 років. Із кожним роком їх число зростає, але особливо інтенсивно – у віці 13 – 15 років.
Психолог: ще один із найбільш поширених і небезпечних злочинів – хуліганство, тобто навмисні дії особи, яка грубо порушує порядок і виражає явну неповагу до суспільства. Крім хуліганства, звичайно, серед підлітків трапляються бійки, пограбування, ґвалтування і навіть вбивства.
Особливо чітко в злочинній поведінці неповнолітніх простежуються недоліки сімейного виховання. Адже сімейне виховання – складний і багатогранний процес, який базується на любові і взаємоповазі членів сім’ї. Позитивні наслідки такого впливу насамперед залежать від здорової атмосфери у сім’ї, від особистого прикладу батьків, правильного усвідомлення своїх прав і обов’язків.

Питання для обговорення:

1. Що таке злочин?
Злочин – передбачене кримінальним законом суспільно-політичне діяння, що посягає на суспільний лад, особливо політичні, трудові, майнові та інші права і свободи громадян. У кримінальному законодавстві розрізняють тяжкі злочини, особливо тяжкі і малозначні (ст. 7 КК України).

2. Що означає втягнути неповнолітніх у злочинну діяльність?
Втягнути неповнолітніх у злочинну діяльність – дії, що полягають у втягненні неповнолітніх у злочинну діяльність, заняття жебрацтвом, проституцією, азартними іграми, привчання неповнолітніх до жебрацтва та вживання наркотичних засобів, а також у використанні неповнолітніх для паразитичного існування. Відповідальність за втягнення неповнолітніх у злочинну діяльність наступає тоді, коли винна особа досягла 18-річного віку (ст. 208 КК України).
3. Де неповнолітні відбувають покарання за вчинені злочини?

У більшості випадків неповнолітніх за вчинені злочини направляють у виховно-трудову колонію для неповнолітніх – це місце позбавлення волі, місце відбування покарання для осіб у віці від 14 до 18 років, засуджених за злочин.

4. Куди направляють лікуватися неповнолітніх хворих на наркоманію?
У лікувально-виховні профілакторії (ЛВП) направляються працездатні неповнолітні у віці від 16 до 18 років хворі наркоманією, які ухиляються від обов’язкового лікування в лікувально-профілактичних закладах органів охорони здоров’я або продовжують після проходження такого лікування вживати наркотичні речовини. Направлення в ЛВП проходить за постановою народного суду на термін від 6 місяців до 2-х років.
5. Що належить до наркотиків?

Наркотики – речовини, пристрасть до вживання яких спричиняє психічні розлади та інші захворювання. До наркотиків належать: морфій, опіум, гашиш, героїн, промедол.

6. Які обов’язки у комісії у справах неповнолітніх?

Комісія у справах неповнолітніх – орган, який здійснює охорону прав неповнолітніх, організовує роботу із запобігання безпритульності та правопорушень неповнолітніх та здійснює контроль за умовами утримання та проведення виховної роботи з неповнолітніми.
7. Яку ж кримінальну відповідальність несуть неповнолітні і за які злочини? 

Статтею 10 КК України передбачено, що кримінальній відповідальності підлягають особи, яким до здійснення злочини виповнилось 16 років. Особи, які здійснили злочин у віці від 14 до 16 років, підлягають кримінальній відповідальності лише за вбивство, навмисне нанесення тілесних пошкоджень, які спричинили розлад здоров’я, зґвалтування, крадіжку, пограбування, розбій, злісне або особливо злісне хуліганство та ін.
А попередження правопорушень і злочинів – складна, багатогранна і відповідальна діяльність, в якій повинні брати участь не лише правоохоронні органи, а й ми всі: педагоги, вихователі, громадськість. Результати цієї діяльності залежать від наших особистих якостей, професійної підготовленості, загального рівня культури. При цьому знання основ кримінології, педагогіки і особливо психології – обов’язкове. Той, хто займається профілактичною діяльністю, повинен будувати її з урахуванням соціальних, соціально-психологічних та індивідуально-психологічних особливостей правопорушників або тих, хто перебуває на межі скоєння злочину. Належне здійснення попереджувальних заходів – гарантія зниження, а пізніше і використання злочинів і правопорушень у цілому.
Підсумок.
